

## Kirándulás SZÍNHÁZ

Időpont: 2018. július 15.

Helyszín: Budapest, Városmajori Szabadtéri Színpad

A Városmajori Szabadtéri Színpadon tekintettük meg az Utazás a szempillám mögött című mesejátékot. Csukás István zenés mesejátéka egy kisfiú álmába kalauzolja a gyerekközönséget. Amikor megismerjük, Lackó az ágyában fekszik, egyedül érzi magát, elgurult üveggolyóját hiába keresgéli, s közben elalszik. Álmában különös lények szólítják meg, szobája tárgyai szokatlan alakot öltenek, kinyílnak, feldőlnek, elemelkednek a padlótól, váratlanul áttetszőnek látszanak. A meseszoba minden részlete, szereplője Lackó hétköznapijaiból, olvasmányjaiból a tévéből és a nappali eseményekből költözik az álmába, felvonul benne világának összes figurája, lénye és szereplője, ám a gyermeki fantázia a hétköznapioknál sokkal pompásabb, színesebb és izgalmasabb világot varázsol belőlük. Lackót utazási során egy hűséges, igaz barát, Hangya kíséri, akinek szeretete, tisztasága, önfeláldozása segíti őt közös kalandjaikban. A mesés utazás végére a megtalált üveggolyó örök barátokat szerez a kisfiúnak, akik ugyan csak az álomban elérhetők, de nagyon fontos dolgokat tanítanak neki. Az álombeli barátok sokat segítenek abban, hogy Lackónak majd teljesebb, boldogabb élete legyen, amiben ő is mások barátja lehet.

Eleinte hihetetlennek tűnt, hogy a nagyváros morajlásában felállított, hatalmas ponyva alatti színpadon kellőképpen el tudnak-e varázsolni a színpadra lépő színészek kicsiket és nagyokat. Sikerült. Végtelenül fülbemászó dalbetétek, együtt énekelhető dalok, vicces karakterek, elgondolkodtató üzenet jellemezte.

A helyfoglalásnak köszönhetően több sorban ültek a gyerekek, így igen sok vadidegen gyermekkel, családdal kerültek kapcsolatba, s nyugodtan mondhatjuk, nem panaszkodhatunk a berekfürdői gyerekekre. Kulturáltan, tisztességesen viselkedtek az előadás alatt, de a szünetben is.

Az előadás után egy végtelenül kedves meglepetést kaptak a gyerekek: logózott tornaszákban nyári időtöltéshez is alkalmas ajándékokkal gazdagodtak. (Ez kellőképpen feleltette a színpadtól külön működtetett büfé minősíthetetlen kiszolgálását-ám itt is büszkék lehettünk a gyerekekre hozzáállásukat látva.)

